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Vysvětlení, změna a doplnění zadávacích podmínek č. 3  (Dodatečná informace č. 3) 

 

Zakázka:      "Výstavba konsolidovaných laboratoří a Transfúzního oddělení v 

Oblastní nemocnici Trutnov a.s. III."  

 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název  Královéhradecký kraj 

Sídlo  Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO  708 89 546 

DIČ  CZ 708 89 546 

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení 

• JUDr. Jana Mitrović, jmitrovic@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 453 

Profil zadavatele: 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích 

příloh a případných změn. 

Druh a režim veřejné zakázky: 

 Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) 

se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení. 

 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek toto vysvětlení 

zadávacích podmínek.   
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Dotaz č. 1 

Žádost o upřesnění odpovědi č. 1 z dodatečných informací č. 2. Dotaz: Ve své odpovědi popisujete druh (technologii) 

opravy, ale stále není jasné množství. Chápeme správně, že se má tedy ocenit kompletní šachta V4 a V5? Žádáme o 

upřesnění. 

Odpověď č. 1 

V rámci rekonstrukce objektu OLMI je dodávka nových výtahů V1, V2, V3. Navržená úprava se týká podlahy 

zmíněných výtahů (spodní dojezd). Celkovou výměru úpravy počítejte 8 m2. 

Dotaz č. 2 

Žádost o upřesnění odpovědi č. 2 z dodatečných informací č. 2. Dotaz: V případě, že má zhotovitel stavby 

vypracovávat dokumentaci těchto částí stavby (což je dosti podivné), žádáme o informaci, jak a kdo bude tuto 

dokumentaci, zejména pak její rozsah a podrobnost, schvalovat? Jelikož v tuto chvíli není jednoznačně a přesně 

specifikováno, jaké zásahy bude nutné udělal v předávací stanici (neřeší to ani energetický audit), není možné ocenit 

vypracování realizační dokumentaci ani pro část ÚT, ani pro část MaR. Žádáme tedy o jednoznačné stanovení 

rozsahu zásahů v části ÚT a jednoznačné stanovení zásahů v části MaR, aby bylo možné ocenit jak realizační 

dokumentaci, tak vlastní zaregulování systému. V opačném případě žádáme o vypuštění uvedených položek 

z výkazu výměr a tedy i z předmětu plnění. 

Odpověď č. 2 

Co se týká vypracování dokumentací pro UT a MAR , tak energetický posudek, který je součástí ZD obsahuje v oddíle 

4.2. – Popis systému TZB (na str. 17) a na str. 24 energetického posudku je odhad investičních nákladů (z které lze 

odhadnout cenu za PD pro UT ) na vyregulování systému ústředního vytápění.  Na základě vypracování 

dokumentace UT z které vyplynou možné úpravy v oddíle MAR zejména úpravy  v předávací stanici (např. dojde 

k úpravě teplotního spádu a vyregulování celého topného systému). 

Rozsah a podrobnost dokumentace bude zpracována dle vyhlášky č.499/2006 Sb v rozsahu pro provedení stavby. 

Schvalovat dokumentace bude investor stavby. 

Dotaz č. 3 

Dotaz: V rámci zadávací dokumentace byla vydána Příloha č.2a/3 Zateplení OLMI a rovněž Příloha č.2b Projektová 

dokumentace. Obě tyto přílohy se zabývají stejnou „věcí“ tedy zateplením pavilonu OLMI. Obě přílohy se však 

v některých částech liší. Která dokumentace (příloha) je ta správná? 

Odpověď č. 3 

Pro zateplení objektu OLMi platí-  Příloha č.2b Projektová dokumentace.  

Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje a končí 29. 4. 2019 v 10:00 hod. 
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Otevírání nabídek proběhne bezodkladně po ukončení lhůty pro podání nabídek v sídle zadavatele 

Královéhradeckého kraje (Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové) a je neveřejné. O otevírání obálek v 

elektronické podobě vyhotoví zadavatel písemný protokol, který bude obsahovat alespoň identifikační údaje všech 

účastníků a údaje z jejich nabídek odpovídající číselně vyjádřitelným kritériím hodnocení. Každý účastník má právo 

požádat o kopii protokolu o otevírání obálek žádostí zaslanou zástupci zadavatele. 

 

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  v detailu uvedené zakázky. 

 

 V Hradci Králové 29. 3. 2019 

 

 

 

 

 

JUDr. Jana Mitrović 

na základě pověření 

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

